

# МЕТАЛЛУРГ

Ежедневная газета—орган парткома, завкома, заводоуправления Выксунского завода

№ 134 (474)

Понедельник 5 июля 1937 года

Цена 5 коп.

## Дружной подпиской на „Заем укрепления обороны СССР“ сделаем нашу страну неприступной крепостью

### Мы преданы делу партии

Ленина—Сталина

Справедливый приговор Верховного Суда Союза ССР над врагами народа, предателями нашей социалистической Родины, шпионами иностранной буржуазии и контрразведки Тухачевским, Якиром, Эльдемировым и др. встречен трудящимися нашей страны с огромным удовлетворением.

Наш советский народ, который, под руководством большевистской партии и ее вождя товарища СТАЛИНА добился огромных успехов, утвержденных Сталинской Конституцией, этот народ преданный своей Родине, любит свое отечество—отечество всего мирового пролетариата.

Банда фашистских извращенцев, шпионов, предателей родины, хотела распространять на нашу прекрасную цветущую страну германского и японского фашизма, эта банда преступников ставила своей задачей восстановить капитализм в нашей стране, отдать нашу советскую родину в рабство фаворитаму германскому фашизму и большевистскому большевистскому бандитизму.

Банда фашистских извращенцев, шпионов, предателей родины, хотела распространять на нашу прекрасную цветущую страну германского и японского фашизма, эта

банда преступников ставила своей задачей восстановить капитализм в нашей стране, отдать нашу советскую родину в рабство фаворитаму германскому фашизму и большевистскому большевистскому бандитизму.

Декрет правительства о выпуске „Займа укрепления обороны Союза ССР“ был дружно поддержан рабочими нашего металлургического завода.

Всего по заводу охвачено подпиской на заем на 4 июля к 10 часам утра 72931 руб. на сумму 97965 руб. Активно идет подписание на заем в старо-турецком цехе, на 4 июля 10 час. утра охвачено подпиской 627 ч., на сумму 73660 руб. в механической мастерской охвачено 215 ч., на сумму 25956 руб. В транспортном цехе охвачено 1093 ч., на сумму 147615 руб.

Многиеbrigады, смени уже заключили подписку.

Успешное распространение займа есть результат работы нашего народа о своей Родине, о нашей долестной Красной армии.

Рабочие, ИТР, служащие металлургического завода должны быть в передовых рядах по подписке на „Заем укрепления обороны СССР“.

### Пусть проверят свои зубы

Наша счастливая социалистическая родина имела и имеет огромные успехи и достижения. Открытие воздушной трассы на северный полюс и беспосадочный перелет Москва—Северный полюс—США совершили героями Советского союза т. Чкаловым, Байдуковым и Беляковым.

Заслужиме в нашу страну шпионы иностранных разведок, диверсанты, вредители, как бы они не пытались превратить нашу счастливую Родину в колонию германского фашизма, им этого не добиться никогда!

Наша Советская страна необходимости—это гравит от которой сломают себе зубы все те, кто попытается испытать на нашу счастливую родину.

Я даю месячный заработок взамен государству для укрепления обороны нашей страны и приму активное участие в реализации егородских рабочих ОКСа.

Плановик ОКСа  
Зубков.

### Крепить мощь нашей родины

Для того, чтобы жить хорошо надо укреплять нашу родину, строить сотни новых заводов и фабрик.

Мы стоим на среде нашей великой советского народа.

Все, что мы создали за первую существования соцветской власти принадлежит народу нашей социалистической Родины и мы никому и никогда не отдадим наших завоеваний.

Заем обороны СССР еще сильнее укрепит мощь нашей страны. Поэтому и с удовольствием подписываем на месячный заработок.

Смотритель газогенераторной станции—Утин.

### В ответ на подлую вылазку

В ответ на страшную вылазку предателей родины, тружащихся необъятной нашей страной просила правительство выпустить заем обороны страны. Просьба удовлетворена. В первый день подписки, я сам пошел в коятору и потребовал, чтобы первым подписчиком меня на месячный заработок.

Каждый мой рубль, отдаванный взаймы государству буде нескорумской склон, укрепит мощь нашей

А. Брюнчугин.

**Сводка**  
о реализации „Займа укрепления обороны Союза ССР“  
по металлургическому заводу

Рабочие, ИТР и служащие металлургического завода активно отклинулись на декрет правительства о выпуске „Займа укрепления обороны Союза ССР“. Ежедневно из заводов сообщаются результаты подписки.

4 июля на 10 час. утра охвачено по заводу подпись 7293 ч. на сумму 97965 руб. За день охват подпиской увеличился. На 6 часов вечера подписка составляет 7521 ч. на сумму 1029380 руб. подписка продолжается.

### От победы к победе

Редакция газеты „Металлург“ недавно сообщала о хорошей работе рабочего коллектива ходового отдела трубного цеха № 1.

4 июля смена воробьевых выполнила производственное задание на 200 процентов, дая готовой продукции 64.2 тонны.

ЦК ВКП(б) с глубокой скорбью известил о смерти, после продолжительной болезни, старого большевика, видного хозяйственного работника тяжелой промышленности, члена ЦК ВКП(б)

**Иосифа Викентьевича  
Косиоря,**

последовавший 3 июля 1937 года в санатории „Барвики“, под Москвой.

**Иосиф Викентьевич**

**Косиор**

### (Биографическая справка)

Иосиф Викентьевич Косиор родился в 1893 году в доме рабочего газовщика при домах пехоты. Самые ранние лета его жизни были бедными. Иосиф искал все газовщики на газопроводе, работал 12 лет машинистом он поступил работать на Суздальский завод, откуда был уволен. В 1917 году он поступил на Юзовский завод (Донбас). В 1907 году на Юзовском заводе Иосиф Косиор вступил в партию большевиков. Вскоре за активную революционную деятельность изгнан из Юзовского завода. В 1927 году он был направлен в Биробиджан, где занялся председателем ВСНХ ССР, председателем правительства Востокстали, начальником Управления по земельным вопросам, начальником Главного угольного управления и заместителем наркома тяжелой промышленности.

В 1930 году И. Косиор назначен на должность заместителя наркома ГНК ССР, НКПС и НКИС по Дальневосточному краю, где позже стал ответственным хозяйственным работником Транссибирской железной дороги.

На XV съезде ВКП(б) товарищ И. Косиор избирается кандидатом в члены ЦК ВКП(б), а членом с ХV съезда ВКП(б)—членом ЦК ВКП(б).

(ТАСС)

### Награждение т.т. Люкова Г. С., Когана М. А., Осинина-Винницкого Г. М. и других

Центральный исполнительный комитет СССР постановил за спасение угрожавшей жизни народу и самоотверженное выполнение важнейших задач правительства наградить ОРДЕНОМ ЛЕНИНА: Люкова Григория Самойловича, Ягина Моисея Ароновича и Осинина-Винницкого Григория Николаевича ОРДЕНОМ «КРАСНАЯ ЗВЕЗДА» патреждены: Григорий Иван Васильевич, Мадчин Иван Николаевич, Маркович Исаак Викторович, Романович Николай Рафаилович, Саттаров Константин Евгеньевич, Соколов Алексей Александрович, Федоров Иван Ильинич и Шошин Алексей Дмитриевич.

(ТАСС)

